Hooamok 2 00 Pecnamenmy npoeedenus 6cmynnozo

eunpodysannay opmi meopuozo KOHKypcy
(nynkm 2.2 po3oiny 2)

HOPMATUBU
BUKOHAHHS BIPAaB 3 (PI3UYHOI MIATOTOBKHU JJIsl BCTYITHUKIB
Ha MICIIS 32 IeP)KAaBHUM 3aMOBJICHHSIM (KypCaHTH)

Ne HaiiMmenyBanHs .
Pe3yabTaTn Ta 0a71M BCTYNIHUKIB
3/m BIIpaB
Ju1s1 ocid yos10Biuoi cTaTi
bir na 100 m (c) 13,01 13,1 13,2 13,3]113,4(13,5]13,6|13,7|13,8]13,9[14,0(14,1]| 14,2 | 14,3 | 14,4|[ 14,5]| 14,6| 14,7 14,8 14,9
1 B
Ouinka 32 200-6amen010 | 500 1 192 | 185 | 177 | 170 | 163 | 156 | 149 | 142 | 135 | 128 | 121 | 114 | 107 [ 100] 96 | 92 | 88 | 84 80
HIKAJIOK
PiBeHb (hi3u4HOT MiATOTOBKH JIOCTaTHIN HEIOCTAaTHIN

MMinTsiryBaHHs Ha
nepeKJaanHi 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6
2 | (kiabKicTh NiATATYBaHb)

Omwinka 3a 200-6a1pH010
1 200 187 174 161 148 136 124 112 100 90 85 80
HIKAJIOI0
PiBeHb (hi3u4HOT MiATOTOBKH JIOCTaTHIN HEIOCTaTHIN
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1. BerynHi BunpoOyBaHHs 3 (pi3MUHOT MIATOTOBKY MPOBOJISATHCS MPOTATOM OJHOTO JTHS.

2. Brpaga 3 6iry Ha 1000 M BUKOHY€THCSI OCTAaHHBOIO.
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